



### Навстречу приключениям

Выставка «Увлекательная романтика приключений Фенимора Купера» открылась в ДК «Юбилейный» в Былове. Посетить её можно до 30 сентября.

Большое обновление в этом году провели на спортивных объектах Краснопахорского поселения, чтобы у взрослых спортсменов и детей была возможность активно проводить время и поддерживать себя в хорошей форме.

Работы на спортивных площадках возле Дома культуры «Звёздный» начались ещё в конце весны, после того как к муниципальным депутатам с соответствующей просьбой обратились представители Молодёжной палаты поселения Краснопахорское.

Рабочие реконструировали площадку для волейбола – заменили ограждение и покрытие, полностью преобразился хоккейный корт, поменяли покрытие на универсальных площадках.

Для удобного доступа к спортивным объектам проложили новую дорожно-тропиночную сеть с удобным покрытием и выполнили озеленение. Заниматься в вечернее время спортсмены смогут благодаря новой системе освещения.

Не забыли в процессе реконструкции и любителей пляжного волейбола. На песчаной площадке заменили ограждение и поменяли песок на новый.

«Новый кварцевый песок мелкой фракции, который моментально впитывает влагу, что позволит нашим спортсменам беспрепятственно трени-



## Спорт на любой вкус

роваться в течение всего сезона», – уточнил тренер спортивного клуба «Олимп» по волейболу Игорь Белослюдов.

К слову, спортсмены уже опробовали площадку. На ней недавно прошёл финал местного турнира по пляжному волейболу и игры закрытия сезона.

Любители футбола, играющие на площадке возле дома № 15, жаловались на устаревшее и износившееся резиновое покрытие. В администрацию поселения Краснопахорское передали более тысячи подписей

местных жителей, которые просили ремонта.

В этом сезоне была отремонтирована и эта точка притяжения спортсменов. Здесь появилось новое покрытие из искусственной травы, менее травмоопасное и более приятное для спортсменов. Кроме того, дополнительно укрепили его песком, выполнили дренаж и нанесли разметку.

Теперь все любители футбола получили новый мини-стадион с современным полем для игры в мини-футбол площадью 800 квадратных метров.

«Конечно, новое покрытие значительно лучше прежнего. На искусственной траве играть и тренироваться гораздо приятнее, чем на резиновом покрытии. Надеюсь, это скажется и на успехах наших юных футболистов», – рассказал тренер СК «Олимп» по футболу Сергей Соловьёв.

Масштабные работы провели и в спортивном парке «Красная Пахра» в селе Былово. Здесь обновили футбольное поле, заменили покрытие на спортивных и детских площадках, установили новые тренажёры и заасфальти-

ровали пешеходные тротуары и велодорожки.

Для комфортного отдыха жителей организовали островки с беседками и мангалами на берегу реки Пахра.

По многочисленным просьбам жителей в парке установили дополнительную волейбольную площадку, так как этот вид спорта очень любят в поселении.

На протяжении всего периода выполнения реконструкции за работами пристально следили представители депутатского корпуса поселения Краснопахорское.

### Депутат Московской городской думы Валерий Головченко:



– Несколько лет назад здесь, на месте полуразрушенных сараев, мы добились обустройства пространства

для активного и тихого отдыха – создания прогулочных зон, пешеходных дорожек и площадки для игры в мини-футбол. Спустя время стало понятно, что традиционная «резинка» на поле не прижилась. В этом году вместе с депутатским корпусом поселения решили этот вопрос, и спортсмены получили обновлённое футбольное поле с искусственной травой.

## Кинокластер мирового уровня создают в Москве

Возведение кинопарка «Москино», возрождение Киностудии имени Максима Горького, а также строительство современных съёмочных павильонов и студий стали частями создания в столице крупнейшего кинокластера мирового уровня.

Мэр Москвы Сергей Собянин рассказал о планах развития кинопроизводства в столице во время посещения «Москино» в Красной Пахре.

«В Москве сейчас разворачивается огромная работа по созданию кинокластера мирового уровня. Здесь, в Троицком административном округе Москвы, создаётся, по сути дела, свой киномир – кинопарк «Москино». Наверное, никто не ожидал, что строительство будет так быстро разворачиваться, потому что полгода назад здесь был просто пустырь, а сегодня это уже большое



Ожидается, что в кинопарке «Москино» будет сниматься свыше 200 проектов в год

количество съёмочных площадок, которое увеличивается», – рассказал Сергей Собянин.

Сейчас начинается строительство второй очереди кинопарка. Развитию отечественного кино-

производства способствует в том числе уход западных киностудий с российского рынка. Это стимул ускорить работу, которую изначально планировали делать постепенно.

Участниками кинокластера станут киностудии, медиакомпании и кинокомпании, зарегистрированные в Москве, а также другие предприятия, работающие в индустрии кино. Для создания кластера площадки, занимаемые объектами инфраструктуры кинопроизводства, увеличат в пять раз – с 104 тысяч до 505 тысяч квадратных метров. При этом более половины будут занимать павильоны, а остальные площади займут высокотехнологичные студии и натурные площадки.

По словам художественного руководителя ООО «Продюсерский центр «Студия «Третий Рим», это беспрецедентный случай в мировом кино – по площади и по возможностям мы становимся первыми. В новом кинопарке появится возможность возродить школу технических работников, которые будут

создавать фильмы на современном уровне.

В кинопарке «Москино» в поселении Краснопахорское уже сейчас имеются улица Санкт-Петербурга, немецкий рейхстаг, русская деревня, ковбойский городок, немецкая улица, КПП, некогда разделявший Западный и Восточный Берлин, и другие локации для съёмок. Ожидается, что уже через четыре года их количество доведут до 65.

Сейчас в кинопарке открыто несколько вакансий, которые могут занять жители поселения. Организации требуется администратор для встречи гостей (зарплата – 60 тысяч рублей) и помощник на экскурсионных площадках (зарплата – 50 тысяч рублей). Заинтересовавшиеся могут обращаться по телефону 8-925-500-01-26.

По материалам сайта mos.ru

## НОВОСТИ



## ДЛЯ БРАТЬЕВ МЕНЬШИХ

Площадку для выгула собак благоустроили в Красной Пахре в конце августа. Место отдыха для животных и их владельцев теперь есть возле дома № 9. На участке площадью 400 квадратных метров появились пять единиц разнообразного игрового оборудования для собак и садовый диван с урной для отдыха их владельцев. Для безопасности площадку отгородили забором высотой в два с половиной метра.

Специалисты подрядной организации также восстановили газон на площади более тысячи квадратных метров и сделали удобный проход к площадке.

Для контроля завершающих работ на объект приехал депутат Московской городской думы Валерий Головченко.

«По просьбам жителей вместе с администрацией поселения удалось быстро организовать работы по благоустройству площадки для выгула собак. Прекрасное место для занятий с домашними животными», – уточнил парламентарий.

## НАПОМНИЛИ О БЕЗОПАСНОСТИ

В День солидарности в борьбе с терроризмом детям в Краснопахорском поселении напомнили о трагедии в Беслане, случившейся 20 лет назад, на тематическом мероприятии, посвящённом безопасности.

Юным посетителям Дома культуры «Юбилейный» рассказали, что происходило в бесланской школе в страшные дни с 1 по 3 сентября 2004 года, как и где заложники находились там во время захвата, какие попытки предпринимались ими для того, чтобы как-то помочь себе и соседям, и как их спасли.

«Мы организовали небольшую фотовыставку, зажгли свечу памяти и пригласили детей, которым напомнили о мерах безопасности и правилах поведения. На этом примере мы показывали ребятам, что важно всегда сохранять бдительность и разговаривать со взрослыми, рассказывать им, если что-то кажется подозрительным или идёт не так», – рассказала директор ДК Надежда Матвеева.

## СЫГРАЛИ В БИЛЬЯРД

Первый турнир по бильярду «Мастер» провели в Центре московского долголетия «Краснопахорское» в конце августа с участием любителей этой игры из Краснопахорского, Щербинки, Троицка, Десеновского, Шаповского и Михайлово-Ярцевского поселений Новой Москвы.

Турнир проходил на протяжении четырёх дней. Соперники проявили меткость и ловкость в трёх видах бильярда: «Американка», «Невская с заказом», «Сибирка с заказом».

После серии захватывающих поединков победителем стал житель Краснопахорского Сергей Грибов. Серебро и бронзу получили «долголеты» Десеновского поселения Аркадий Сон и Владимир Куценко.

Призёрам вручили грамоты и призы, а сотрудники центра организовали для участников турнира дружеское чаепитие.

## Школа, которая дарит будущее

Новый учебный год начался в школе № 2075. Учреждение образования вновь оживило после летних каникул, коридоры наполнились радостным гулом, а дети и подростки с радостью сели за парты.

В этом году первый раз в школу пошли 320 детей, для них были сформированы 12 первых классов. Это стало радостным событием не только для самих малышей, но и для их родителей, а также педагогов, которые проведут их в удивительный мир знаний, открытий и личностного роста.

Директор школы Сергей Радюн поделился своими высокими ожиданиями от нового учебного года: «Этот год станет особенным для всех наших учеников. Для первоклассников это начало большого пути, первого знакомства с миром знаний, где каждый день полон открытий и новых горизонтов. Для наших выпускников это время, когда принимаются судьбоносные решения, определяющие их будущее. Но я уверен, что школа станет надёжным компасом для каждого из них, помогая сделать верные шаги и найти свой путь в жизни».

Учебный год начался с небольших нововведений. В школьную программу добавлен новый предмет «Основы безопасности и защита Родины», который научит школьников действовать в



чрезвычайных ситуациях, оказывать первую помощь и использовать средства защиты. Ещё одно важное нововведение – появление нового предмета «Труд», который заменил прежнюю «Технологию». Ребята узнают, как работают промышленные производства, об обработке различных материалов, познакомятся с черчением и компьютерной графикой.

Летом в учебном здании провели небольшой текущий ремонт, и теперь классы и коридоры сияют обновлёнными красками, что создаёт благоприятную атмосферу для развития.

В День знаний для учеников старшей школы провели открытые уроки «Я живу в ТиНАО». Ребятам рассказали о том, как образовалась Новая Москва и какие инфраструктурные изменения произошли за время присоединения к столице.

Уроки провели председатель Совета ветеранов Лидия Безрукова, директор Дома культуры «Звёздный» Надежда Матвеева и представитель депутатского корпуса поселения Михайлово-Ярцевское Дмитрий Миллер.

Фото Инны Чистовой

## Район сделал выбор!

В столице завершилось трёхдневное голосование, в ходе которого жители Краснопахорского района выбрали муниципальных депутатов, которые будут представлять их интересы в районном Совете депутатов, а также депутата Московской городской думы.

Набрав более 49% голосов избирателей, в Мосгордуму избран Валерий Головченко. Также представляем вам новый состав муниципального Совета депутатов.

Уже в самое ближайшее время будет назначено первое заседание совета, сформированы комиссии, и начнётся плодотворная работа на ближайшие пять лет.



Головченко  
Валерий Владимирович



Безрукова  
Лидия Васильевна



Белослюдов  
Игорь Борисович



Матвеева  
Надежда Владимировна



Миллер  
Дмитрий Георгиевич



Бардина  
Елена Владимировна



Загорский  
Евгений Георгиевич



Леонтьева  
Надежда Александровна



Федосов  
Михаил Михайлович



Бултыгина  
Екатерина Вячеславовна



Кухаренко  
Владимир Вячеславович



Мельникова  
Ольга Владимировна



Тимошин  
Алексей Владимирович

## С днём рождения, столица!

Поселение Краснопахорское вместе со всей Москвой отметило 7 сентября День города – столице исполнилось уже 877 лет. Праздничное мероприятие по традиции прошло в парке Победы.

Мероприятие открыло выступление вокального ансамбля «Родная песня» под управлением Антонины Денискиной. Артисты исполнили композиции «России простор вековой» и «Ой, со вечера, с полуночи».

В ходе торжественной части к зрителям обратились руководители поселения.

Глава поселения Краснопахорское Игорь Лебедев отметил, что уже 12 лет, как поселение вошло в состав Москвы и сейчас находится на пороге создания московского района, который будет гордо называться Краснопахорским.

«877 лет прошло, как была образована наша столица. Она преодолела большой и серьёзный путь, прошла через войны и через радостные события. За годы, что поселение входит в состав Москвы, значительно улучшился уровень жизни – стали лучше дороги, улучшилась инфраструктура, создаются рабочие места. Хочу пожелать вам, чтобы вы любили город, ведь любовь к Родине в первую очередь начинается с любви к малой родине. С Днём Москвы!» – обратился к собравшимся глава управы Краснопахорского района Юрий Няньчур.

В ходе торжественной части грамотами и благодарностями за развитие краснопахорской земли, помощь участникам СВО и активную гражданскую позицию были отмечены муниципальные депутаты поселения, руководители местных предприятий, работники культуры и спорта, а также активные жители.

В год, который был объявлен президентом Владимиром Путиным Годом семьи, большое внимание оказывалось тем, кто продвигает семейные ценности. На сцене в торжественной обстановке поблагодарили и наградили юбиляров семейной жизни – семьи Людмилы и Николая Башковых, Екатерины



и Николая Савушкиных, Тамары и Евгения Антоновых, Лидии и Василия Мельник, а также Натальи и Александра Кузнецовых.

Также по доброй традиции на праздновании отметили самых юных жителей поселения, которые были рождены в год празднования. В этом году чествовали семьи, в которых появились 137 малышей. Некоторые родители были приглашены на сцену для вручения подарков от администрации муниципалитета.

Не обошли стороной и многодетные семьи. Эти люди не только активно участвуют в общественной жизни родного поселения и предлагают интересные проекты, направленные на поддержание роли семьи в обществе, но и сами воспитывают троих, четверых и более детей.

На этом торжественную часть празднования завершили, предоставив сцену юным артистам. Воспитанники Сергея Новикова, объединённые в вокальную группу «Золотые голоса», порадовали зрителей своими выступлениями. Вокальные композиции представили Василиса и Василий Угревские, Марианна Тажигаева, Юлия Финашина, Илья Воробьёв, Ирина Пекарская и Татьяна Нурриллаева.

В перерывах между выступлениями артистов своим мастерством гостей праздника поразил клуб фланкировки казачьей шашкой «Гридин Ъ» и его руководитель Анастасия Елесева.

После выступления местных артистов их место на сцене заняли приглашённые звезды, которые развлекали гостей до вечера, а завершил концерт зажигательный DJ-сет с дискотекой.

Весь день в парке Победы жителям были доступны разнообразные матер-классы и увлекательные интерактивные программы, в которых активно принимали участие юные жители и гости поселения.

Помощь в проведении мероприятия оказала Молодёжная палата поселения, участники которой кормили гостей кашей из полевой кухни.

## ЧЕЛОВЕК ТРУДА



## Люди с большими сердцами

Международный день благотворительности отмечают во всём мире люди, которые избрали для себя такой путь и проводят большую часть времени, бескорыстно помогая окружающим.

В Краснопахорском поселении проживает большое количество бескорыстных и отзывчивых людей, одна из них – общественный советник главы администрации поселения Любовь Литвинова.

Любовь Алексеевна пояснила, что благотворительность так или иначе сопровождает её на протяжении всей жизни, а с осени 2022 года женщина сотрудничает с Троицким гуманитарным центром, который оказывает поддержку в первую очередь военнослужащим – участникам СВО.

«Увидела в интернете, что в Троицке открылся гуманитарный центр, и поняла, что должна там быть и помогать людям. Меня встретили с удовольствием», – вспоминает Любовь Литвинова.

Она пояснила, что пришла в центр уже в перчатках, готовая к работе. Волонтёры предложили остаться на стойке регистрации – общаться с людьми, фиксировать и принимать гуманитарную помощь от жителей.

В центре всегда находится самая разнообразная работа, поэтому волонтер участвовала и в производстве сухих душев, и в плетении маскировочных сетей, и в сортировке грузов перед отправкой на передовую.

Огромную помощь оказывают и простые жители, силами двух семей из деревни Страдани изготовили уже более 10 тысяч комплектов сухого душа для бойцов. Сейчас добровольцы приступили к плетению специальных ковриков, которые облегчат быт военнослужащих.

«Также помощь оказывается беженцам из Курской области. Отправили одну машину, и выяснилось, что потребности больше нет. Тем, кто остался, помощь больше не требуется, а тем, кто приехал сюда, помогаем на месте», – добавила Любовь Алексеевна.

Работа ведётся в тесной связи с администрацией поселения. Часто посылки собираются адресные, для конкретного получателя и по специальным запросам. Списки необходимых бойцам вещей публикуются на ресурсах центра, и люди приносят какие-то из них уже по спискам. Предприниматели часто берут на себя помощь в приобретении дорогостоящих товаров.

«Не ходить туда и не помогать не могу. Просила на фронт взять, посмотреть. Меня не берут», – добавила женщина.

Гуманитарная помощь от центра доставляется на передовую своими силами. Груз везётся только тогда, когда адресат может его получить. Бывает так, что с военнослужащими какое-то время нет связи, тогда машина не едет.

Только лишь помощью фронту деятельность волонтеров не ограничивается. Адресно она оказывается и местным жителям, которые в ней нуждаются. Это и отдельные люди, и организации, например Пучковский дом слепоглохих.

«Разовые акции проходят регулярно. Никому не отказываем. Когда уходят бойцы по контракту, обеспечиваем всем необходимым», – добавила Любовь Алексеевна.

Завершая свой рассказ, Любовь Литвинова уточнила, что сейчас благотворительностью занимаются все жители, так как центр, который она представляет, оказывает помощь нуждающимся не за счёт каких-либо грантов, а за счёт народа. Задействованы жители города и практически всех поселений.



Больше фотографий с праздника смотрите в социальных сетях администрации



## РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО  
В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**

14 сентября

Начало индикта – церковное новолетие  
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.  
Всенощное бдение. 17:00

15 сентября

Неделя 12-я по Пятидесятнице. Прпп. Антония  
и Феодосия Печерских

Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

18 сентября

Всенощное бдение. 17:00

19 сентября

Воспоминание чуда Архистратига Михаила, бывшего  
в Хонех (Колоссах). Прп. Архиппа (престольный праздник)Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия, Крест-  
ный ход. 8:30

20 сентября

Всенощное бдение. 17:00

21 сентября

Суббота перед Воздвижением. Рождество Пресвятой  
Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии

Божественная литургия. 8:00. Всенощное бдение. 17:00

22 сентября

Неделя 13-я по Пятидесятнице, перед Воздвижением.  
Праведных Богоотец Иоакима и Анны

Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

26 сентября

Всенощное бдение с выносом Животворящего

Креста Господня. 17:00

27 сентября

Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня

Божественная литургия. 8:00

**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ ОЛЕГА  
БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**

14 сентября

Всенощное бдение. 17:00

15 сентября

Неделя 12-я по Пятидесятнице. Прпп. Антония  
и Феодосия Печерских

Молебен с водоосвящением, Божественная литургия. 8:30

20 сентября

Всенощное бдение. 17:00

21 сентября

Суббота перед Воздвижением. Рождество Пресвятой  
Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии

Божественная литургия. 8:30. Всенощное бдение. 17:00

22 сентября

Неделя 13-я по Пятидесятнице, перед Воздвижением.  
Праведных Богоотец Иоакима и Анны

Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

26 сентября

Всенощное бдение с выносом Животворящего

Креста Господня. 17:00

27 сентября

Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня

Божественная литургия. 8:30

**ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ**

14 сентября

Прп. Симеона Столпника и матери его Марфы  
Часы, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

15 сентября

Неделя 12-я по Пятидесятнице. Прпп. Антония  
и Феодосия Печерских

Исповедь, литургия. 9:00

20 сентября

Всенощное бдение. 17:00

21 сентября

Рождество Пресвятой Владычицы нашей Богородицы  
и Приснодевы Марии

Исповедь, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

22 сентября

Неделя 13-я по Пятидесятнице. Прп. Иосифа,  
игумена Волоцкого, чудотворца. Обретение  
и перенесение мощей свт Феодосия, архиеп. Черниговского

Исповедь, литургия. 9:00

26 сентября

Всенощное бдение. 17:00

27 сентября

Всемирное Воздвижение Честного  
и Животворящего Креста Господня

Исповедь, литургия. 9:00

**ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ**

14 сентября

Начало церковного новолетия  
Литургия в Георгиевском храме в Юрове. 10:00.  
Всенощное бдение. 17:00

15 сентября

Неделя 12-я по Пятидесятнице. Прпп. Антония  
и Феодосия Печерских

Литургия. 9:00

20 сентября

Всенощное бдение. 17:00

21 сентября

Рождество Пресвятой Владычицы нашей Богородицы  
и Приснодевы Марии

Литургия. 9:00

22 сентября

Неделя 13-я по Пятидесятнице, перед Воздвижением.  
Праведных Богоотец Иоакима и Анны

Утренняя, литургия. 8:30

26 сентября

Всенощное бдение. 17:00

27 сентября

Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня

Литургия. 9:00

## ГОРОДСКОЙ РИТМ.

Красная Пахра сегодня

№ 18 (094) от 13 сентября 2024 г.

Распространяется бесплатно

Зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу. Рег. № ПИ № ТУ50-02959 от 15 марта 2021 г. Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. ХХХ1, пом. 23. Адрес редакции: 108828, г. Москва, поселение Краснопахорское, с. Красная Пахра, ул. Заводская, д. 25. Тел. 8 (495) 850-81-43. и.о. главного редактора: Рассказчиков М.В.

\* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна. Редакция не несёт ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

Отпечатано в АО «Красная Звезда». 125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38  
Тираж 1 500 экз. Заказ № 5469-2024  
Время подписания в печать:  
по графику/фактически – чт. 23:00

## Награды за цветущий сад

Победителей конкурса придомовых палисадников «Цветущий двор», который проводится в Краснопахорском поселении уже более десяти лет, наградили на праздновании Дня города Москвы в парке Победы.

Конкурс уже давно пользуется успехом у горожан и ежегодно привлекает участников, увлечённых цветоводством и стремящихся сделать красивее и интереснее жизнь вокруг. Так случилось и в этом году – мероприятие собрало множество замечательных ландшафтных дизайнеров.

При создании своих шедевров все цветоводы продемонстрировали изрядную фантазию и представили на суд зрителей настоящие произведения искусства из однолетних и многолетних цветов, а также декоративной зелени.

В номинации «Моя дачная гордость» победу одержала Ольга Леденева, победительницей в номинации «Цветочный рай в моём саду» стала Галина Алексеева. В номинации «Лучший палисадник многоквартирного дома» первое место достаётся Нине Гибнер, а в номинации «Приз зрительских симпатий» – Ольга Маркова.

Победителей в номинациях наградили на сцене во время празднования, отметили их большой вклад в развитие поселения и поблагодарили за старания, благодаря которым муниципалитет с каждым годом становится всё уютнее и красивее.



## Спортивный День города

Окружной спортивный праздник провели в спортивном парке «Красная Пахра» в честь Дня города Москвы. Атлеты Краснопахорского поселения представляли два вида спорта – волейбол и футбол – и заняли призовые места на этих турнирах.

В турнире по футболу участвовали шесть команд, каждая из которых сыграла по пять игр. Наша команда ФК «Красная Пахра» проиграла только в одной и заняла второе место в соревнованиях, пропустив вперёд только команду Внуковского поселения.

«Второе место мы заняли только из-за меньших показателей по сравнению с победителем. Обе команды набрали по 10 очков», – рассказал капитан команды Сергей Соловьёв.

Также спортсмены из Красной Пахры приняли участие в соревнованиях по волейболу, заняв третье место. Первыми стали представители Московского, а серебро заняли волейболисты Рязановского поселения.



## Последний забег лета

Традиционные соревнования по бегу по пересечённой местности «Вороновская щепка» завершились в соседнем поселении на минувших выходных. Спортсмены бежали второй этап в последний день лета.

На дистанции от 500 метров до 6 километров вышли более 200 бегунов.

Краснопахорский спортивный клуб «Олимп» на соревнованиях представляли Виктор и Илья Косуровы, Алексей Семенютенко, Иван и София Агафоновы, Глеб Красиков и Яна Петрова. Также многие жители Краснопахорского представляли другие объединения и выступали лично.

